
Вашингтон: Србија се представила на Фестивалу франкофоније
уторак, 09. април 2019.

Амбасада Србије и Амбасада Босне и Херцеговине у Вашингтону организовале су, у
оквиру Фестивала „Франкофонија ДЦ", књижевно вече са писцем Владимиром Пишталом.
Догађај назван по истоименој књизи „Миленијум у Београду" одржан је 26. марта у
просторијама Француске алијансе. Ова књига је била у најужем избору за престижну
годишњу награду „Фемина" за најбоље преведени роман на француски језик у 2018.
години.  

На промоцији су говорили амбасадор Србије Ђерђ Матковић, отправнк послова Амбасаде
БиХ Миленко Мишић и директорка Алијансе Сара Дилиџенти.

Након презентације и читања одломака књиге „Мшенијум у Београду", организована је
дискусија и о другим познатим делима овог писца, „Тесла, nopmpem међу маскама" и
„Сунце овог дана - писма Андрићу".
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Мећу присутним посетиоцима били су представници дипломатског кора у Вашингтону,Стејт департмента, образовних институција, као и наше дијаспоре.У оквиру Фестивала франкофоне културе, наша Амбасада организовала је и концерткласичне музике „Ноћ љубави" 28. марта у свечаној концертној сали Француског културногцентра.
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Концерт је предводила оперска дива Јадранка Јовановић, а наступиле су и уметницеБиљана Солдо и Милица Секулић. Једночасовни програм обухватио је солистичка идуетна извођења одабраних француских, српских и италијанских љубавних мелодија заглас и клавир. Наше уметнице настојале су да својим извођењем илуструју паралелниразвој уметничке музике кроз различите епохе, почев од романтизма, прекоимпресионизма и експресионизма, све до модерног доба и дела савремених композитора.Пре концерта, присутне је поздравио амбасадор Србије у САД Ђерђ Матковић, који јесвечано отворио догађај.
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Фестивал Франкофоније традиционално се одржава у Вашингтону сваке године у мартумесецу, а ове године 75 држава представило је своју земљу и уметничке, академске иисторијске везе са француским језиком и франкофоном културом.
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